
   

STATISTIQUE SATISFACTION STAGIAIRES  2018

0% 1%

21%

78%

Les moyens mis à disposition pendant la formation sont suffisants, adaptés
à la composition du groupe et opérationnels.

1 NON SATISFAIT 2 PEU SATISFAIT 3 SATISFAIT 4 TRES SATISFAIT

0% 0%

15%

84%

Les objectifs de la formation ont été définis en 
début de formation et compris.

1 NON SATISFAIT

2 PEU SATISFAIT

3 SATISFAIT

4 TRES SATISFAIT

0% 1%

19%

80%

Les supports utilisés en formation et/ou remis en fin de formation sont
utiles pour comprendre et/ou consolider mes acquis.

1 NON SATISFAIT 2 PEU SATISFAIT 3 SATISFAIT 4 TRES SATISFAIT

0% 1%

16%

83%

Les méthodes pédagogiques employées m’ont donné les moyens d’atteindre
les objectifs fixés.

1 NON SATISFAIT 2 PEU SATISFAIT 3 SATISFAIT 4 TRES SATISFAIT

0% 0%

9%

90%

Le formateur sait transmettre les informations clairement et s’assure de la
compréhension des informations par le groupe.

1 NON SATISFAIT 2 PEU SATISFAIT 3 SATISFAIT 4 TRES SATISFAIT

0% 0%

8%

91%

Le formateur a su répondre à mes questions.

1 NON SATISFAIT 2 PEU SATISFAIT 3 SATISFAIT 4 TRES SATISFAIT
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STATISTIQUE FORMATEURS VIVALIANS  2018

95%

5%

Avez‐vous rencontré des difficultés relationnelles, techniques ou 
pédagogiques durant le stage ?

NON OUI

97%

3%

Les moyens techniques et pédagogiques mis en oeuvre sont‐ils 
pertinents et fonctionnels ?

OUI NON

98%

2%

Les durées des séquences était‐elles suffisantes ?

OUI NON

95%

5%

Les stagiaires correspondaient‐ils aux attendus ? (prérequis, le 
nombre,……………..)

OUI NON
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